
Správa o činnosti „A“ mužstva MFC SPARTAK Bánovce nad Bebravou 

v kalendárnom roku 2019 

Jar 18/19 

Prípravu na jarnú časť sezóny 2018/2019 odštartovalo  „A“ mužstvo dňa 07. januára pod vedením p. 

Viliama Ilka. 

Káder sa podarilo vedeniu klubu oproti roku 2018 výrazne doplniť o viacerých hráčov - Kochan, Šipoš, 

Rusinko (Hrušovany), Masarovič (Uhrovec), Kyselica (AS Trenčín), Halás, Vida (Šimonovany), Korček 

(Krásna Ves), Rusnák (Topoľčany). 

Zimná príprava – využitie areálu Spartaka (umelá tráva), posilňovňa v mestskej hale, bazén 

v Mestskej plavárni. 

Postavenie mužstva po jeseni nebolo dobré, nakoľko sme sa potácali na chvoste štvrtoligovej tabuľky. 

Cieľom do jarnej časti bola záchrana štvrtoligovej príslušnosti. 

V 18. kole prišlo k zmene na poste hlavného trenéra mužstva, keď som p. Ilka na tomto poste 

vystriedal ja osobne. Hrajúcim asistentom trénera sa stal Andrej Masarovič. 

Zamerali sme sa najmä na takticko –hernú časť tréningového procesu, kde sme jasne hráčom 

vysvetlili zámer herného prejavu „A“ mužstva v jarnej časti súťaže. Forsírovali sme herné 

rozostavenie 4-2-3-1, na ktoré sme mali predurčené jednotlivé typy hráčov, ktorí sa v kádri 

nachádzali. Hra bola postavená na krídelnej útočnej činnosti s preferovaním centrovaných prihrávok 

do pokutového územia súpera. V obrannej činnosti sme sa zamerali na kombinovaný typ osobnej 

a priestorovej obrany, ktorý sme sa snažili postupne zdokonaľovať. 

Môžeme konštatovať, že cieľ pre jarnú časť sezóny 18/19 sa nám podarilo splniť, nakoľko sme v súťaži 

skončili na 13. mieste s jarnou bilanciou 6 výhier, dve remízy a 5 prehier. 

Jeseň 19/20 

Letnú prípravu sme začali 01.07.2019. V kádri nastalo niekoľko menších zmien, príchody Turoň 

(Uhrovec), Laco (Dubnica nad Váhom), Zita a Kocan (J. Bohunice), Zelenák (dorast). Odišiel Rusnák 

(zahraničie). Do kádra sme sa snažili v letnej príprave úspešne zapracovať hráčov U19-ky Guniša, 

Bridu, Divékyho a v priebehu súťaže aj Gálisa. 

Chcem podotknúť, že toto má byť našou prioritou aj do budúcich mesiacov a rokov. Dávať priestor 

našim odchovancom. Postupne ich zapracovávať do A mužstva a vytvárať tak zdravú konkurenciu na 

jednotlivých hráčskych postoch v týme. 

V príprave sme počas 4 týždených mikrocyklov absolvovali turnaj v Biskupiciach, 4 prípravné zápasy 

a takmer po 10 rokoch aj zápas Slovenského pohára. 

Cieľom pre jesennú časť súťaže bolo umiestnenie do 10 miesta. Čo sa týka umiestnenia cieľ sme síce 

splnili, ale ja osobne môžem povedať, že máme momentálne káder, ktorý má určite na lepšie 

umiestnenie. V jarnej časti by sme sa chceli určite posunúť aspoň o 2-3 priečky vyššie. 



Jesennú časť sezóny sme skončili s celkovou bilanciou 6 výhier, 3 remízy a 6 prehier s počtom bodov 

21. V jarnej časti chceme zlepšiť najmä výkony na domácom trávniku, nakoľko si myslím, že sme moc 

bánovských fanúšikov hlavne domácim herným prejavom nepotešili. 

Prípravu začíname 07.01.2020, čaká nás určite 8 prípravných zápasov, z ktorých väčšinu odohráme 

v domácom prostredí. najbližšie 11.01.2020 (sobota o 13.0 hod.) proti Veľkým Uherciam. 


